
 

     OBEC SPOLU S MÍSTNÍMI SPOLKY VÁS ZVOU V SOBOTU  

26. ČERVNA NA DĚTSKÉ HRAVÉ ODPOLEDNE, KTERÉ ZAČNE  

OD 14 HODIN NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI. KROMĚ STANOVIŠŤ,  

NA KTERÝCH SI MŮŽETE ZA MALOU ODMĚNU PROVĚŘIT SVOJE 

DOVEDNOSTI A ZNALOSTI NA VÁS BUDE ČEKAT JEŠTĚ MALÍŘKA 

NA OBLIČEJ, BALONKOVÁ ADÉLKA, BUDETE SE MOCI PROJET 

NA KONI NEBO SE TŘEBA VYŘÁDIT NA NAFUKOVACÍM 

SKÁKACÍM HRADU. SAMOZŘEJMĚ BUDE PŘIPRAVENO  

I OBČERSTVENÍ. SPECIÁLNÍ NABÍDKOU PO SKONČENÍ HRAVÉHO 

ODPOLEDNE BUDE PRO DĚTI, KTERÉ SE HO AKTIVNĚ ZÚČASTNÍ, 

MOŽNOST NÁVŠTĚVY MÍSTNÍHO KINA OD 17 HODIN 30 MINUT, 

KDE NA VÁS BUDE ČEKAT LOUTKOVÝ FILM ROBINSON CRUSOE. 

MÍSTO VSTUPENKY VÁM POSLOUŽÍ KARTIČKA, KTEROU 

OBDRŽÍTE JAKO AKTIVNÍ ÚČASTNÍK DĚTSKÉHO ODPOLEDNE  

A POTOM SE JÍ PROKÁŽETE PŘI VSTUPU DO KINA  

 

     KINO OBCE KRUH PROMÍTÁ VE ČTVRTEK 24. ČERVNA  

OD 20 HODIN ČESKOU KOMEDII MATKY A V SOBOTU 26. ČERVNA 

OD  17 HODIN 30 MINUT UŽ ZMÍNĚNÝ LOUTKOVÝ FILM 

ROBINSON CRUSOE. V SOBOTU OD 20 HODIN KINO PROMÍTÁ 

JEŠTĚ KOPRODUKČNÍ WESTERN OLD SHATERHAND.  

 

     OBEC VYHLÁSILA PRO OBČANY I CHALUPÁŘE MALÍŘSKOU 

SOUTĚŽ, JEJÍŽ JEDINOU PODMÍNKOU JE, ŽE NA OBRÁZKU MUSÍ 

BÝT NAMALOVÁNO COKOLIV, CO JE SPOJENÉ S NAŠÍ VESNICÍ. 

MOC OBRÁZKŮ SE NÁM ZATÍM NESEŠLO, POKUD SE JEŠTĚ 

CHCETE NĚKDO ZÚČASTNIT, TAK SVOJE DÍLKO PŘINESTE  

DO KONCE ČERVNA NA OBECNÍ ÚŘAD 

 

     V TOMTO TÝDNU NENÍ V PROVOZU Z DŮVODU DOVOLENÉ 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. 

V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK VE STUDENCI 

NEBO NA HORKÁCH. OBJEDNAT SE ALE MUSÍTE NEJDŘÍVE 

TELEFONICKY  

 

     VE ČTVRTEK 1. ČERVENCE DOJDE V DOBĚ OD 7 HODIN  

30 MINUT DO 17 HODIN K PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY  

V LOKALITĚ FILIPOVSKO A SMĚREM NA ROZTOKY.  

BEZ PROUDU TEDY BUDOU NEMOVITOSTI, KTERÝCH  

SE POSLEDNÍ ODSTÁVKA NETÝKALA  

 



     OBCHOD V OBCI BUDE MÍT NOVÉHO NÁJEMCE. AKTUÁLNĚ 

PROBÍHÁ JEHO PŘEDÁNÍ, NÁJEMCE SI PROVOZ PŘIPRAVUJE 

PODLE SEBE. OBCHOD BUDE ZNOVU OTEVŘEN DO KONCE 

ČERVENCE  

 

     DO KONCE ČERVNA MÁ BÝT PODLE OBECNĚ ZÁVAZNÉ 

VYHLÁŠKY Č. 2/2019 ZAPLACENA MINIMÁLNĚ POLOVINA 

POPLATKU ZA NAKLÁDÁNÍ S ODPADY. POKUD JSTE TAK JEŠTĚ 

NEPROVEDLI, TAK MŮŽETE BUĎ OSOBNĚ V ÚŘEDNÍ HODINA  

NA OBECNÍM ÚŘADU NEBO ELEKTRONICKY NA ČÍSLO ÚČTU 

OBCE, KTERÉ NAJDETE NA WEBU. DĚKUJEME 

 

      


